

## **Nagyatád Város Polgármestere**

Ügyiratszám: 50-4/2008.

### **ELŐTERJESZTÉS**

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. március 27-i ülésére

#### **a Nagyatádi Művelődési Ház igazgatói pályázatának kiírásáról**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Művelődési Ház megüresedett igazgatói munkakör feladatainak ellátására a Képviselő-testület 224/2004. (XI. 25.) számú határozatával pályázatot írt ki. A pályázati felhívásra érkezett pályázatot a Képviselő-testület 39/2005. (II. 17.) számú határozatával érvénytelennek nyilvánította, mivel az nem felelt meg a pályázati kiírásnak.

A Képviselő-testület a 150/2005. (VI. 2.) számú határozatával ismételten pályázatot hirdetett az igazgatói állás betöltésére, azonban a pályázati felhívásra pályázat nem érkezett.

Az igazgatói feladatokat a Képviselő-testület megbízásával Merész Emese mint mb. igazgató látja el az intézmény igazgatójának kinevezéséig.

Az intézmény magasabb vezetői feladatainak ellátására a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint annak végrehajtására a művészeti, a közművelődési és közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére kiadott 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet értelmében pályázatot kell kiírni. A pályázati felhívást a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán, a Művelődési és Köznevelési Minisztérium hivatalos lapjában (Kulturális Közlöny), valamint a helyben szokásos módon kell közzétenni.

A pályázatot a munkáltatói jogkör gyakorlója által felkért szakmai bizottság véleményezi, melynek egy-egy tagja a Közalkalmazotti Tanács, illetve a reprezentatív szakszervezet által delegált tag is. Az intézményben szakszervezeti szerv nem működik.

Kérem, hogy Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek figyelembe vételével a határozati javaslat elfogadásával ismételten írjon ki pályázatot az igazgatói állás betöltésére.

## **Határozati javaslat:**

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mellékelt pályázati felhívás szerinti feltételekkel pályázatot hirdet Nagyatád Város Önkormányzata Nagyatádi Művelődési Ház igazgatói állására.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán, a Kulturális Közlönyben, Nagyatád Város Önkormányzata honlapján, valamint a Nagyatádi Televízió Képűjságában.  
Határidő: 2008. április 1.  
Felelős: Ormai István polgármester
3. A képviselő-testület felkéri Nagyatád Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságát arra, hogy a pályázatokat mint szakmai bizottság véleményezze. A bizottságot a képviselő-testület kiegészíti a Művelődési Ház közalkalmazotti képviselőjével.  
Határidő: értelem szerint  
Felelős: Boros Bálint bizottság elnöke

**N a g y a t á d, 2008. március 19.**

**Ormai István**

**Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:**

**Dr. Kovács Ildikó**  
**jegyző**